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PORTUGALSKA TURA 
12.11.-17.11.2025. 

6 dana/5 noćenja 
Zrakoplovom iz Zagreba 

 

Smještaj: Hoteli u Lisabonu, Fatimi i Portu 4* 

Zrakoplovne pristojbe i naknade uključene u cijenu aranžmana. 

 
PROGRAM PUTOVANJA: 

 
1. dan, srijeda 12.11.2025.: ZAGREB – FRANKFURT – LISABON 
Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Prijava na 
let i polijetanje zrakoplova za Frankfurt u 6.15 sati na liniji LH1407 (Lufthansa). Dolazak u Frankfurt je predviđen 
u 7.50 sati, a nastavak leta za Lisabon u 9.25 sati na liniji LH1166 (Lufthansa). Dolazak u Lisabon predviđen je u 
11:40 sati po lokalnom vremenu. Slijedi poludnevni razgled Lisabona: odlazak autobusom do najzapadnije 
gradske četvrti Belém i pješački obilazak nekih od najpoznatijih lisabonskih znamenitosti, uvrštenih na UNESCO-
vu listu svjetske kulturne baštine: Belemska kula (Torre de Belém), Spomenik otkrićima (Padrão dos 
Descobrimentos) i Jeronimitski samostan (Mosteiro dos Jerónimos) svjedoci su i spomenici najslavnijem dijelu 
portugalske povijesti, razdoblju velikih pomorskih otkrića i širenja portugalskog kolonijalnog imperija. Nastavak 
vožnje prema središtu portugalske prijestolnice uz Belemsku palaču (aktualnu predsjedničku rezidenciju), Muzej 
kočija, uz rijeku Tejo ispod mosta 25. travnja (Ponte 25 de Abril), tržnicu Ribeira i gradsku vijećnicu, preko Trga 
trgovine (Praça de Comércio) do najstarije gradske četvrti Alfama. Posjet lisabonskoj katedrali Sé iz 12. stoljeća 
te crkvi i rodnom mjestu sv. Ante. Šetnja uz romantični vidikovac sv. Lucije, odakle se pruža prekrasan pogled na 
stari dio grada i na gotovo deset kilometara širok estuarij rijeke Tejo, pored zamka sv. Jurja (Castelo de Sao Jorge), 
po strmim uličicama Alfame, ostavštine četiri stoljeća maurske vladavine ovim prostorima. Po završetku 
razgleda, odlazak u hotel, prijava i smještaj. U večernjim satima predlažemo odlazak s voditeljem putovanja u 
poznate četvrti Bairro Alto i Chiado s mnoštvom restorana, kafića, umjetničkih trgovina. Povratak u hotel. 
Noćenje. 

 
2. dan, četvrtak 13.11.2025.: LISABON - LISABONSKA RIVIJERA: SINTRA - CABO DA ROCA - CASCAIS 
Doručak. Cjelodnevni izlet u Sintru, na Cabo da Roca i Cascais - tzv. lisabonsku rivijeru. Sintra je gradić sagrađen 
na padinama istoimenog planinskog lanca, čuven po veličanstvenom zelenilu i raskošnim palačama. Sintru su 
voljeli portugalski plemići, ali i europski kraljevi i slavne ličnosti, u njoj je neko vrijeme boravio i Lord Byron koji 
je 1809. napisao da je „mjestašce Sintra najljepše na svijetu". Posjet Nacionalnoj palači (ulaznica uz doplatu) u 

mailto:info@elisa.hr
http://www.elisa.hr/


ELISA TOURS d.o.o. turistička agencija 
Sjedište agencije Palma 47, HR-10040 Zagreb, Tel: 01 2468 076, Mob: 099 811 8888 

OIB: 44484272072, MB: 2423898,  ID-kod: HR-AB-01-080669432, 
e-mail: info@elisa.hr, web: www.elisa.hr 

 

 

 

samom središtu mjesta, jednoj od najstarijih portugalskih kraljevskih palača, jedinoj u kontinuiranoj upotrebi od 
srednjeg vijeka do početka 20. stoljeća. Nastavak vožnje prema Cabo da Roca, najzapadnijoj točki kontinentalne 
Europe za koju je slavni portugalski književnik Luís de Camões napisao da je „mjesto gdje zemlja završava, a more 
počinje“, uz kraće zaustavljanje za fotografiranje. U nastavku vožnja do poznatog ljetovališta Cascaisa uz stanku 
za ručak. Cascais je nekoć bio ribarsko mjesto, ali u 19. st. postalo je i omiljena rezidencija portugalskih kraljeva. 
Povratak u Lisabon u poslijepodnevnim satima. Slobodna večer za osobne programe ili predlažemo odlazak s 
voditeljem putovanja na večeru uz fado (doplata na licu mjesta). Noćenje. 
 

3. dan, petak 14.11.2025.: LISABON – ÓBIDOS – NAZARÉ – BATALHA – FÁTIMA 
Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema neodoljivo romantičnom Obidosu. Upakiran poput bombonijere 
unutar srednjovjekovnih zidina, od 13. st. bio je omiljena rezidencija portugalskih kraljica. Šetnja gradićem 
unutar srednjovjekovnih zidina čiji su prepoznatljiv znak slikovite bijele kućice i uske, krivudave uličice popločene 
kamenim kockama. Slobodno vrijeme za kupnju suvenira i degustaciju „ginjinhe“, poznatog lokalnog likera od 
višnje. Nastavak vožnje prema Nazaréu, ribarskom i turističkom gradiću na obali Atlantskog oceana, sa starim 
dijelom na 110 m visokoj litici iznad Atlantskog oceana, odakle se pruža impresivan pogled na gotovo dva 
kilometra dugačku gradsku plažu i novi dio mjesta. Slobodno vrijeme za ručak u jednom od odličnih ribljih 
restorana i mogućnost za kraću šetnju uz Atlantski ocean. Put nas dalje vodi do Batalhe, malog mjesta nazvanog 
po bitci kod Aljubarrote iz 1385. g., presudnu za opstanak portugalske samostalnosti. U njoj su Portugalci 
predvođeni začetnikom druge portugalske dinastije, Ivanom od Avisa, pobijedili brojčano nadmoćniju španjolsku 
armadu Ivana Kastiljskog. Cilj posjeta je zavjetna crkva i samostan Bogorodice od Pobjede (Mosteiro de Santa 
Maria da Vitoria), istinska rapsodija u kamenu, remek-djelo portugalske gotike i još jedan dragulj s popisa 
zaštićene baštine organizacije UNESCO, koji je, unatoč gradnji u trajanju od gotovo 130 godina, ostao nedovršen. 
U kapeli Utemeljitelja počiva pobjednik, kralj Ivan (Joao) I, njegova supruga Philippa od Lancastera kao i njihova 
4 sina, uključujući i glasovitog princa Henrika Moreplovca. Nastavljamo prema Fátimi: obilazak jednog od 
najznačajnijih marijanskih svetišta u svijetu u malom portugalskom gradiću koji je dobio svoje ime po legendi u 
kojoj je Fátima, kći maurskog princa, u 12. st. prešla na kršćanstvo zbog ljubavi prema lijepom kršćanskom vitezu. 
Dana 13. svibnja 1917. g. troje malih pastira na mjestu današnje bazilike svjedočilo je ukazanju Gospe. S tim 
datumom počinje povijest svetišta koje je, uz Lourdes, najposjećenije europsko svetište. Posjet velikoj bazilici i 
šetalištu s Kapelom ukazanja. Prijava i smještaj u hotel u Fatimi. Večera i noćenje. 

 

4. dan, subota 15.11.2025.: FÁTIMA – COIMBRA – AVEIRO – PORTO 
Doručak. Odjava iz hotela i putovanje nastavljamo prema Coimbri, gradu u pokrajini Baixo Mondego. Iako je 
Coimbra neko vrijeme bila i glavni grad zemlje, ponajprije je poznata po svom sveučilištu koje je jedno od 
najstarijih u Europi, osnovano 1290. godine. Zbog toga je poznata i kao „Grad studenata“. Coimbra je u Portugalu 
poznata i po fadu – uz Lisabon najbolji i najpoznatiji fado pjeva se u Coimbri. Po dolasku posjet gradskom 
središtu: romanička katedrala - samostan Santa Cruz - poznato sveučilište. Putovanje prema Portu vodi nas preko 
još jednog lijepog grada, poznatog kao i „Venecija Portugala“, Aveira. Poznat po svojim kanalima koji su mu 
priskrbili to ime i po prekrasnim gondolama upečatljivih boja, ujedno je poznat i po slasticama, pa 
preporučujemo da se poslije ručka tu počastite s „ovos moles“! U nastavku dana putovanje prema Portu, 
smještaj u hotel. Odlazak u orijentacijsku šetnju Porta. Povratak u hotel s voditeljem putovanja ili u 
individualnom aranžmanu. Noćenje. 

 

5. dan, nedjelja 16.11.2025.: PORTO 
Nakon doručka, odlazak u razgled Porta, grada bogate povijesti s prekrasnim starim dijelom unutar zidina iz 
14 st. pod UNESCO zaštitom. Prvo ćemo se zaustaviti kod koncertne dvorane, Casa da Musica. Impresivnih 
arhitektonskih rješenja, izgrađena 2005. i arhitektonsko remek-djelo slavnog Rema Koolhasa, Casa da Musica 
pravi je hram posvećen glazbi s mnoštvom atrakcija. Nastavljamo prema crkvi sv. Franje iz 13 st., najljepše i 
najbogatije dekorirane u Portugalu, do starog dijela grada: katedrala s temeljima iz 12 st., neoklasicistička Palača 
Burze (ako ćete imate vremena svakako preporučujemo razgled prekrasne Arapske dvorane, oblikovane prema 
modelu palače Comares u Alhambri), kolodvor Sao Bento sagrađen na temeljima benediktinskog samostana čija 
je unutrašnjost možda i najbolji primjer azulejo umjetnosti s preko 20.000 pločica...Nakon kraćeg odmora 
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nastavak razgleda grada. Porto je neraskidivo vezan uz rijeku Douro, a pravi primjer za to je upečatljiv most Luis 
I kojeg je izgradio Eiffelov učenik Theophile Seyrig. Svakako preporučamo i posjet vinskom podrumu uz Douro, 
u Vila Nova de Gaia, te degustaciju porta (doplata), čuvenog fortificiranog vina koje je proslavilo istoimeni grad 
kao i vinograde iz doline rijeke Douro, vjerojatno najpoznatiji portugalski izvozni proizvod. Navečer predlažemo 
šetnju po četvrti Ribeira, središtu noćnog života, gdje u nekoj od tipičnih taverni možete probati odlične 
portugalske specijalitete. Povratak u hotel. Noćenje. 

 

6. dan, ponedjeljak 17.11.2025.: PORTO – FRANKFURT – ZAGREB 
Doručak i odjava iz hotela. Slobodno vrijeme u gradu do organiziranog transfera autobusom u zračnu luku Porto. 
Po dolasku u zračnu luku slijedi prijava na let za Frankfurt u 12.30 sati na liniji LH1177 (Lufthansa). Dolazak u 
Frankfurt je predviđen u 16.20 sati po lokalnom vremenu, a nastavak leta za Zagreb u 20.50 satI na liniji LH1406 
(Lufthansa). Dolazak u Zagreb u 22.15 sata. 
 

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi:  1.150€ 
Uključene zrakoplovne pristojbe i naknade! 

 
Minimalan broj putnika: 40 / Maksimalan broj putnika: 50 

 
Cijena uključuje: 

• prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Lisabon - Porto - Zagreb 

• zrakoplovne pristojbe 

• uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne 

prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x35x25 cm) 

• 2 noćenja s doručkom hotelu 4* u Lisabonu u dvokrevetnim sobama 

• 1 noćenje s uslugom polupansiona (doručak i večera) u hotelu 4* u Fatimi u dvokrevetnim sobama 

• 2 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Portu u dvokrevetnim sobama 

• boravišnu pristojbu u Lisabonu i Portu 

• transfer od/do zračne luke u Lisabonu i Portu 

• razgled Lisabona, Porta, Coimbre, Fatime i svih navedenih gradova autobusom i pješice u pratnji 
voditelja putovanja 

• cjelodnevni izlet Sintra, Cabo da Roca i Cascais 

• voditelja putovanja na hrvatskom jeziku 

• jamčevinu i troškove organizacije putovanja 

 
Cijena ne uključuje: 

• doplatu za jednokrevetnu sobu 

• ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja 

• fakultativne sadržaje te troškove osobnih narudžbi 
• putna osiguranja 

 

Informacije o letu: 
Prijevoznik: Lufthansa 
Predviđeni red letenja: 
LH 1407   Zagreb 06:15      Frankfurt     07:50 
LH 1166   Frankfurt       09:25      Lisabon         11:40 
LH 1177   Porto          12:30      Frankfurt       16:20 
LH 1406   Frankfurt         20:50      Zagreb        22:15 
U cijenu uključen 1 komad predane prtljage do 23 kg i 1 komad ručne prtljage do 8 kg ukupnih dimenzija 115 cm 
(55 x 40 x 20)  - uključeno u cijenu! 
Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta 
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Fakultativni izleti i sadržaji 

• Portugalska večera u taverni s uključenim Fado programom: 70 € po osobi (plaćanje na licu mjesta voditelju 

putovanja) 

• Vinarija u Portu s degustacijom porta 20 € (plaćanje na licu mjesta voditelju putovanja) 
 
Informativne cijene ulaznica (plaćanje na licu mjesta): Samostan sv. Jeronima: 10 € po osobi, Utvrda sv. Jurja 15 
€ po osobi, Palača Pena 17 € po osobi, Crkva sv. Franje u Portu 10 €, Casa da Musica 10 €, Casa da Musica 7,5 €; 
samostan Batalha 6 €; Oceanarij cca 19 € po osobi (13-64 godine), (djeca 4-12 godina, 10 €), (stariji od 65 godina, 
13 €); Nacionalna palača u Sintri 10 € po osobi; Museu Calouste Gulbenkian 14 €; Museu Nacional do Azulejo 
(Muzej keramičkih pločica) 5 €; Museu Nacional dos Coches (Muzej kočija) 8 €; Pena palača u Sintri 17 €/15,30 € 
djeca do 17 i stariji od 65 godina, vožnja podzemnom željeznicom u Lisabonu: cca 1,50 € po osobi vožnja u jednom 
smjeru, dnevna karta 6,40 € (vrijedi 24 sata) 
NAPOMENA: mogućnost niže cijene za mlade i djecu, provjeriti na licu mjesta s voditeljem putovanja. 
 

Napomene: 
- Za državljane RH viza za Portugal nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica putovnica. 
Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici 
Veleposlanstva države čiji su državljani. 

- Informacije o potrebnim putnim ispravama nalaze se na službenim stranicama Ministarstva vanjskih poslova i 
europskih integracija Republike Hrvatske www.mvep.hr 

- U slučaju promjene elemenata izračuna, odnosno tečaja valute, organizator zadržava pravo izmjene cijene 
- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji na destinaciji. 

- Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom ture i razgleda gradova, ovisno o redu 
letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na 
redoslijed obilaska tijekom razgleda. 

- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja zrakoplovne kompanije LH 
objavljenom u 2025. godini i podložna su promjeni. 
 
KORISNE INFORMACIJE – PORTUGAL: 
Službeno ime: Republika Portugal 
Glavni grad: Lisabon, oko 2.927,000 st. (2018.) 
Jezik: portugalski (službeni) 
Religija: većinski katolici 81%, ateisti 6.8%, 0.6% Židovi, nespecificirano 8.3% (prema podacima iz 2011.) 
Vremenska razlika: Zapadnooeuropsko vrijeme (Hrvatska 12:00 = Portugal (Lisabon) 11:00) 
Novac: EUR (euro); 1 EUR = 100 eurocenta 
Broj stanovnika: oko 10,35 milijun (podatak iz 7/2018. god). 
Površina: oko 92.212 km² 

Geografski položaj: Država u jugozapadnoj Europi, graniči sa Španjolskom na istoku, izlazi na Atlantski ocean na 
zapadu i jugu 
Klima: Mediteranska klima s toplim i suhim ljetima, te blagim zimama s dosta padalina. Prosječna temperatura u 
siječnju je 16°C, u srpnju 25°C. 
Električni napon: 230 V. 
Dokumenti potrebni za putovanje: Za ulazak u Republiku Portugal za hrvatske građane potrebna je važeća 
putovnica ili osobna iskaznica koja mora vrijediti najmanje 3 mjeseca nakon ulaska. Djeca moraju imati svoju 
putovnicu/osobnu iskaznicu. 
Zdravstvo: Cijepljenje nije obvezno. Preporučujemo da se prije putovanja detaljnije informirate na web stranicama 
Svjetske zdravstvene organizacije (WHO, www.who.int). Preporučujemo također da na putovanje uzmete 
priručnu ljekarnu. 
Telefoniranje: Pozivni broj zemlje je +351. Mobilne telefonske veze su dobre, sva tri mobilna operatera imaju 
sklopljen ugovor o roamingu. Molimo da za detalje kontaktirate vašeg mobilnog operatera. 
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Kreditne kartice: Većina kreditnih kartica prihvaćene su u svim bankama, te u većini hotela, restorana i trgovina 
(MasterCard, Visa), dok je Amex prihvaćen malo rjeđe. Većinom se na ulazu svake trgovine nalaze simboli kreditnih 
kartica koje pojedina trgovina prihvaća kao sredstvo plaćanja. 
Napojnice: Uobičajeno je ostaviti 10% od ukupnog iznosa računa u restoranu ili objektu. 
Sigurnost putovanja: Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu 
vanjskih i europskih poslova, na njihovoj web stranici: www.mvep.hr. 
Odjeća: Savjetujemo laganu, ugodnu pamučnu ili lanenu odjeću tijekom ljetnih mjeseci; topliju za vrijeme zime. 
Ponesite i zaštitu od kiše i sunca, bez obzira na period godine u kojem putujete. 
Hrana i piće: Portugalska kuhinja bazira se na mediteranskoj kuhinji, bogata je ponuda ribe, a najobljubljeniji 
bakalar. Neki od specijaliteta su: Alheira de Mirandela – kokošja kobasica, poslužena s blitvom; Arroz de Tambori 
– grdobina kuhana u smjesi lovora, češnjaka i rajčice s rižom; Caldeirada de Enguias - paprikaš od jegulja, začinjen  

šafranom i popraćen paprikama; Francesinha - dvije kriške kruha s odreskom, šunkom, kobasicom između njih, 
itd. 
Kupovina: popularni suvenir je npr. pijetao (nacionalni simbol), nakit, kozmetika, zlato, tekstil, proizvodi od 
portugalske keramike. Trgovine rade uglavnom od 10 do 19 sati radnim danom, dok u većim gradovima rade od 9 
do 21 svaki dan, osim državnim blagdanima. U manjim mjestima uobičajena je pauza za ručak, tijekom koje dućani 
i uslužni objekti ne rade od 13 do 15 sati. 
SEF: Molimo da spremite novac, dokumente i druge vrijednosti u hotelskom ili sobnom sefu, organizator 
putovanja niti hotel ne preuzima odgovornost za ukradene stvari. 
 

VELEPOSLANSTVO REPUBLIKE HRVATSKE U PORTUGALU 
(Pokriva Angolu, Gvineju Bisau, Cabo Verde i Sao Tome i Principe) Rua 
D. Lourenco de Almeida, 24, 1400-126 Lisboa, PORTUGAL 
lisabon@mvep.hr, pt.mvep.hr 

AnitaTršić, izvanredna i opunomoćena veleposlanica 
0035 121 302 1033, 302 1053, 302 1077, 0035 121 302 1251 
Uredovno vrijeme Veleposlanstva: • ponedjeljak-petak 9,00-17,00 
Uredovno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva: (za stranke) • po dogovoru 
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 00 
351 966 015 731 
 
INFORMACIJE O PRTLJAZI 
PREDANA PRTLJAGA: 

 
Putnici na letovima LH imaju pravo na prijevoz prtljage prema sljedećem: 
 
Međunarodni promet 
• Ekonomski razred: 1 komad prtljage / max 23 kg 
 
RUČNA PRTLJAGA: 

 
Dopuštena ručna prtljaga za putnike ekonomskog razreda: 
• 1 komad, maksimalna težina 8 kg, zbroj dimenzija do 115 cm (55x40x20) 
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Što ponijeti? 
Putnik ima pravo ponijeti sa sobom u putničku kabinu i osobne stvari kao što su: ogrtač, kišobran ili štap, manju 
kameru, dalekozor, žensku ručnu torbicu, torbu za spise/prijenosno računalo, knjigu ili novine za čitanje u tijeku 
putovanja, dječju košaru i hranu za dojenčad u tijeku putovanja. 
 

Preporučujemo da putne dokumente, medicinsku dokumentaciju, poslovne papire, umjetnička djela, računala i 
ostalu elektroničku opremu, muzičke instrumente, slike, novac, nakit, lijekove i ključeve nosite u ručnoj prtljazi te 
da se na omotu avionske karte ili niže pod stavkom Zabranjeni predmeti dodatno informirate o ostalim 
predmetima koje ručna prtljaga ne smije sadržavati i koji vam prilikom sigurnosne kontrole mogu biti oduzeti, ili se 
mogu oštetiti, za što zrakoplovna kompanija ne snosi odgovornost. 
 

Elektronički uređaji u ručnoj prtljazi 
Ako sa sobom u putničku kabinu želite ponijeti MP3, prijenosni CD player, prijenosno računalo ili mobilni telefon, na 
navedene predmete primjenjuju se pravila koja su na snazi u mjestu polaska. Određeni elektronički uređaji ne 
smiju se koristiti tijekom leta jer mogu ometati rad navigacijskih uređaja. Naše kabinsko osoblje rado će vas 
obavijestiti koji se uređaji mogu koristiti u zrakoplovu bez ograničenja. Upotreba mobilnih telefona nije dopuštena 
tijekom čitavog boravka u zrakoplovu. 
 
Ograničena količina tekućina u ručnoj prtljazi 
U svrhu zaštite od nove prijetnje tekućim eksplozivima, Europska unija (EU) 2006. g. uvela je zaštitne mjere kojima 
se ograničava količina tekućina koje se mogu prenijeti kroz zaštitni pregled ručne prtljage. Ove se mjere odnose 
na sve putnike koji polaze sa zračnih luka u EU bez obzira na krajnje odredište. Republika Hrvatska uvela je ove 
mjere sigurnosti 15. prosinca 2006. g., a iste se primjenjuju na sve letove (u domaćem i međunarodnom prometu). 
Tekućine trebaju biti u zasebnom pakiranju ne većem od 100 ml te trebaju biti pohranjene u prozirnu plastičnu 
vrećicu kapaciteta do 1 l po putniku. Na mjestu kontrole bit će provjereno sadržava li vaša ručna prtljaga tekućine te 
ostale zabranjene predmete. 
Ova pravila ne ograničavaju količinu tekućina koje možete kupiti u trgovinama koje se nalaze nakon mjesta 
provjere karte za ulazak u zrakoplov (boarding pass) ili u samom zrakoplovu prijevoznika EU zemalja. 
 
Zabranjeni predmeti u ručnoj i predanoj prtljazi 
Zbog pojačanih sigurnosnih mjera u zračnim lukama, osobito za putnike u transferu, molimo sve putnike da u 
putničku kabinu zrakoplova ne unose sljedeće predmete: igračke u obliku oružja, noževe (bez obzira na dužinu 
oštrice), metalne turpijice za nokte, metalni jedaći pribor, britvice (ulošci-dvostrani) za brijaće aparate, metalne 
strelice za pikado, škarice bilo koje veličine, pribor za manikiranje, igle za pletenje, noževe za otvaranje omotnica, 
džepni alat, vadičep, medicinske injekcije (osim putnika koji upotrebljavaju medicinske injekcije iz zdravstvenih 
razloga, npr. dijabetes, alergije i sl., uz liječničku potvrdu). Molimo da spomenute predmete pohranite u vašu 
predanu prtljagu, jer u protivnome osoblje zaduženo za sigurnosni pregled može ih oduzeti, za što TAP nije 
odgovoran. 
Predana prtljaga ne smije sadržavati lomljive ili lako pokvarljive predmete novac, nakit, plemenite kovine, računala 
i elektroničke naprave (uključujući mobilne telefone, kompjutore, I-phone, I-pode, kamere, videokamere i sl.), 
sunčane naočale, muzičke instrumente, statue, lijekove za osobnu uporabu tijekom putovanja, vrijednosne papire, 
obveznice ili druge vrijednosti, ključeve, poslovne dokumente, alat koji jest ili se može smatrati vrijednim, 
putovnice ili druge identifikacijske dokumente ili uzorke, antikvitete, nezamjenjive publikacije ili knjige. Vatreno 
oružje, eksplozivi, streljiva, nagrizajuće ili lako zapaljive tvari, tekućine i tvari neugodna mirisa mogu se prevoziti 
samo uz prethodni dogovor i odobrenje prijevoznika.  
Iz sigurnosnih razloga zabranjeno je nositi sa sobom bilo kakve opasne tvari kao što su: naprave 
za onesposobljavanje kao što su palice, sprejevi s nadražujućim tekućinama i sl.; 
oružja koja djeluju na principu električnog udara i sadrže eksplozive, komprimirane plinove, litijske baterije i sl.; 
- većina torbi za spise s zaštitom, kutije i vreće za novac, te slične stvari koji u sebi sadrže litijske baterije i/ili 
pirotehničke materijala; eksplozivi, npr. streljivo, prskalice, rakete; plinovi pod tlakom (zapaljivi, nezapaljivi i 
otrovni), npr. butan, propan, plin za kampiranje, boce s kisikom, boce za ronjenje; zapaljive tekućine i čvrste  
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tvari, npr. aceton, gorivo za upaljače, boje, razrjeđivači, šibice; oksidirajuće tvari, npr. tvari za izbjeljivanje, 
peroksidi; otrovi (npr. arsen, cijanid, insekticidi, živa) i infektivne tvar (npr. razne bakterije i virusi); radioaktivne 
tvari - korodirajuće tvari, npr. kiseline, lužine, mokre baterije ostali predmeti, npr. magneti, tvari neugodna mirisa 
ili nadražujuća sredstva. 
Napomena: Elektronski materijali za simuliranje pušenja (cigarete, cigare, lule) zabranjene su za upotrebu u 
zrakoplovima. 
 
NAPOMENE: Osobne dokumente, novac i ostale vrijedne predmete nosite sa sobom u ručnoj prtljazi, a ne u 
predanoj, zbog rizika mogućeg gubitka prtljage. Prtljagu uvijek „držite na oku“ i ne odvajajte se od nje. 
 
KORISNI SAVJETI 
Poželjno je da prije putovanja napravite fotokopiju ili sken putovnice i ostalih važnijih dokumenata, jer će Vam to 
olakšati probleme u slučaju da ostanete bez jednog od njih. Skenove si možete poslati na e-mail adresu kojoj imate 
pristup u inozemstvu. Fotokopije čuvajte zasebno od originala. Sve vrednije predmete, putne dokumente, kao i 
veće količine novca držite pohranjene u sobnom ili hotelskom sefu. Preporučujemo da sa sobom nosite manje 
količine novca, koje će Vam biti potrebne za određeni dan. 
 
 
 
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. 
Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog 
slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i 
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i 
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.  
 
Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim najkasnije 72 sata prije 
putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 7 dana prije početka 
paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja. 
 
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim 
potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno 
pročitaju uvjete. Odgovorni organizator: ELISA TOURS d.o.o.., HR-AB-01-080669432, Palma 47, 10040 Zagreb. 
Polica osiguranja jamčevine turističkih paket aranžmana broj: P15-1020001120 i osiguranje od odgovornosti 
organizatora paket aranžmana broj police: P13-1020273769 kod Generali osiguranja d.d., Slavonska Avenija 1B, 
10000 Zagreb. U slučaju da dođe do platne nemogućnosti ili stečaja organizatora putovanja putnici koji se zateknu 
na putovanju neka se odmah jave u Generali osiguranje d.d. na telefon +385 1 4600 400 ili putem adrese 
elektroničke pošte: info.hr@generali.com 
 
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih 
poslova i europskih integracija RH. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa. 
 
Ponuda vrijedi do 12.03.2025. 
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